
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 09.05.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 

1. Słupska Klasa Okręgowa: 
 
MKS Jantar Ustka – MKS Bytovia Bytów z dnia 01.05.2024r. 
Zawodnik nr 2 – Jan R. (MKS Jantar Ustka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - 
za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 

KS Kaszubia Studzienice -  KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 01.05.2024r 
Kierownik – Krzysztof M. (KS Kaszubia Studzienice) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień. 
 

Trener – Karol S. (KS Kaszubia Studzienice) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §2 w zw. z 
art. 19 §3 RD – samoistna czerwona kartka. 
 

GKS Myśliwiec Tuchomie – Gryf II Słupsk z dnia 30.04.2024r. 
Zawodnik nr 4 – Szymon Z.T. (GKS Myśliwiec Tuchomie) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z 
art.61 §1 RD - za poważny rażący faul. 
 

Kierownik – Dariusz P. (Gryf II Słupsk) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. z art. 19 §3 
RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień. 
 

KS Damnica - LKS Sokół Wyczechy z dnia 01.05.2024r. 
Zawodnik nr 8 – Krzysztof W. (KS Damnica) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - 
za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 

Kierownik – Krzysztof N. (KS Damnica) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego 
 

2. Słupska Klasa A/1: 
 

KS Granit Kończewo – LKS Echo Biesowice z dnia 05.05.2024r. 
Zawodnik nr 5 – Łukasz W. (KS Granit Kończewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 
RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 

3.Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa: 
 

a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich – nieodpowiednie 
zabezpieczenie przez meczu gospodarza zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa. 
 

KS Kaszubia Studzienice – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 01.05.2024r. 
Klub KS Kaszubia Studzienice – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego.  
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


